
Notulen MR 29-01-2024 

Agenda gezamenlijk deel SBO en BaO. 

Naast personeelsgeleding en oudergeleding BaO en SBO zijn ook een ouder van de ouderraad en de 

locatieleidster opvang aanwezig 

 

1. Opening en vaststellen notulen 

2. MR cursus 

Personeelslid deelt de folder via Social Schools met de oudergeleding en inventariseert wat de 

wensen zijn.  

3. Verkeersituatie 

De directeur heeft contact gehad met de gemeente om te bespreken welke veranderingen 

wenselijk zouden zijn in de omgeving. Denk aan: taxi standplaats, borden, doorgangen op de 

stoepen. De gemeente gaat een tekening maken, die dan bespreken en daarna horen we meer. 

Er is aangegeven dat de stoepen en taxi standplaats hoge prioriteit hebben en zo snel mogelijk 

aangepakt zouden moeten worden. 

Daarnaast doet de directeur binnenkort een nieuwe oproep voor hulp ouders voor het veilig 

oversteken aan de kant van de Albardastraat.  

4. Doorgaande lijn: 

De kleuterbouw (zorg) en KDV zijn in overleg hoe een doorgaande lijn kan worden gerealiseerd 

van 0 tot 6. Hierbij wordt gekeken wat er in het KDV en BSO gebruikt kan worden vanuit de 

schoolstroming (denk aan: dagritmekaarten, hoeken, materialen, kennis etc.) en vice versa. Er 

wordt ook gekeken naar de overgang van peuters naar de kleuters en of er extra hulp/zorg nodig 

is om kinderen schoolklaar te maken. Op 3 jarige leeftijd worden de peuters geobserveerd en 

wanneer hier aandachtspunten uit naar voren komen wordt daar een half jaar lang extra hulp op 

ingezet binnen het KDV. Op 3,5 jarige leeftijd worden deze kinderen nogmaals geobserveerd om 

te kijken of de extra aandacht voldoende heeft gebracht. Mocht dit niet zo zijn dan komt er extra 

hulp vanuit de zorg van school om mee te denken wat de volgende stappen zijn.  

5. Lentekriebels 

Dit onderwerp heeft vorig jaar veel impact gehad, onder andere door de manier waarop dit in het 

nieuws is geweest. Daarnaast was de communicatie vanuit school over dit onderwerp en de 

aanpak daarvan niet optimaal. Dit jaar heeft er per bouw een overleg plaatsgevonden waarin 

plannen en doelen voor het thema lentekriebels zijn vastgelegd. Hierover wordt binnenkort door 

directie aan ouders gecommuniceerd. In dit bericht wordt meegenomen dat dit ook in de MR 

twee keer is besproken.  

6. Ervaringen: 

a. Kerst werd als heel positief ervaren, veel mooie reacties via OR. Het voelde als vanouds.  

b. Ophalen bij de kleuters is duidelijk en wordt als prettig ervaren. 

c. Op het plein achter komen ouders soms te vroeg het plein op en wordt veel overlast ervaren van 

fietsers. Hier komen hekken om het fietsen tegen te gaan. Verder belangrijk om te blijven 

benoemen. 

7. Gezonde traktaties: 

Een aantal MR-leden maakt een plan met betrekking tot gezonde traktaties/10 uurtjes/lunch. 

Hierin wordt duidelijk stelling genomen en worden voorbeelden gegeven die ouders over kunnen 

nemen.  

Het schoolfruit moet gezien worden als extra en niet als vervanging van het 10 uurtje. 

8. Ouderenquête: 

Een aantal MR-leden zal dit oppakken. De ouderenquête moet één keer in de vier jaar worden 

afgenomen in het onderwijs. Het idee is om dit binnenkort Kindcentrum breed te doen. De laatst 



afgenomen enquêtes van SBO, BaO en opvang worden verzameld om de vragen te vergelijken en 

voor de komende MR vergadering van 25 mrt wordt een conceptvragenlijst opgesteld waar we 

met de rest van de MR over kunnen nadenken.  

 

Notulen MR BaO 

Afwezig: 1 lid van de oudergeleding, 1 lid van de personele geleding. 

1. Personele mededelingen: 

a. Leerkracht 4B, is in verwachting en zal vanaf 1 maart werkzaam zijn op de Mariaschool in 

Maassluis. De vervanging is intern geregeld 

b. Intern begeleider 3,4,5, zal vanaf 1 maart werkzaam zijn op  basisschool de Lusthof in Voorburg. 

c. Binnen de interne begeleiding heeft een herverdeling plaatsgevonden: 

d. Een zij-instromer heeft komende week haar eindassessment van het zij-instroomtraject. 

Aansluitend hoopt zij haar loopbaan voort te zetten op basisschool De Binck.  

e. Een zij-instromer heeft alle benodigde toetsen gehaald en mag beginnen met het zij-

instroomtraject. Zij zal de komende periode tot aan de zomervakantie in ieder geval verbonden 

blijven aan groep 1/2D.  

2. Ouderbetrokkenheid: 

Er klinken nog steeds geluiden van ouders die graag meer zouden willen doen m.b.t. 

ouderbetrokkenheid. Ouders willen graag vaker naar binnen in school. De ervaring vanuit school 

is wisselend. De klassenborrels werden niet in alle groepen als positief ervaren dus het is nog 

zoeken naar een juiste invulling hiervan. De ervaring is dat zodra er ouders uitgenodigd worden 

om binnen school iets te ondersteunen dat hier vaak dezelfde ouders op af komen en dat een 

andere groep ouders er niet bij is. 

Een idee is om de kijkochtenden/kijkmiddagen weer te laten plaatsvinden.  

Oudergeleding probeert te achterhalen wat de ouders precies missen?  

3. SOP 

Vorig jaar is het Schoolondersteuningsplan goedgekeurd door de MR. Dit jaar zijn er minimale 

aanpassingen gedaan. Denk aan: namen, adres, faciliteiten en kleine aanpassingen aan tekst. 

Verder is er inhoudelijk niks aangepast. In de MR vergadering van juni kunnen we dit document 

opnieuw bespreken, het document komt nu op de website. 

 

Agenda MR SBO 29-01-2024 

Afwezig: 2 personen oudergeleding en 1 persoon personeelsgeleding 

1. Opening en vaststellen agenda, inventariseren rondvraag; 

2. Notulen vaststellen d.d. 20-11-2023;  

Notulen worden vastgesteld, deze wordt geanonimiseerd op de website gezet. 

3. Personele mededelingen; 

Er is een nieuwe adjunct-directeur. Oude adjunct-directeur is directeur geworden op een ander 

basisschool 

4. Nieuw lid personeelsgeleding nodig. 

In Aquabode komt een oproep. Daarnaast benaderen we zelf collega's. 

5. Gezonde tussendoortjes (oud punt, niet afgerond?), naar gezamenlijk? 

Overzetten naar gezamenlijke MR en traktaties erin meenemen.  

6. SOP 

Adres in aangepast/ missie/ visie is uit schoolgids overgenomen. Aangevuld met MIVA-toilet, 

verzorgingsruimte, lift, rolstoelvriendelijk. Verder is het SOP  inhoudelijk gelijk gebleven. Het is een 

meerjarig document. In juni agenderen om te evalueren.  

7. Inspectie 



Binnenkort komt inspectie voor een kwaliteitsonderzoek voor het SBO. Ze voeren gesprekken met 

directie, leerkrachten, leerlingen, ouders. Er zullen klassenbezoeken gedaan worden. 

8. Toeleiding tot SBO-scholen wordt anders.  

Per 1 januari moet er door het samenwerkingsverband een Toelaatbaarheidsverklaring afgegeven 

worden. Daarna kan een ouder naar een SBO-school. Er mag door een bassischool wel al eerder 

gevraagd worden aan een SBO-school om mee te kijken, maar er moet een onafhankelijk advies 

SBO/ SO gegeven worden. 

 

Sluiting vergadering  

Volgende vergadering 25 maart 2024 


